

Θετικές εντυπώσεις άφησε η ημερίδα επαγγελματικής εκπαίδευσης, που πραγματοποιήθηκε στις 2 Απριλίου στην αίθουσα Μελίνα Μερκούρη στο Δημαρχείο Άνω Λιοσίων. Οι καθηγητές και οι μαθητές των ΕΠΑ.Λ. και Ε.Κ. Άνω Λιοσίων είχαν μεταμορφώσει την αίθουσα του Δημαρχείου σε έναν εντυπωσιακό εκθεσιακό χώρο δημιουργικών τεχνολογικών και καλλιτεχνικών επιτευγμάτων που είχαν ετοιμαστεί με πολύ μεράκι.

Οι γονείς, οι μαθητές και οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν γενικά για την Επαγγελματική Εκπαίδευση μέσω της εισήγησης του Διευθυντή του Επαγγελματικού Λυκείου Άνω Λιοσίων (ΕΠΑ.Λ.) κου Ροδάκη Χ. και για τις ειδικότητες, τις δυνατότητες και τις προοπτικές που δίνουν οι σπουδές στην επαγγελματική εκπαίδευση στην περιοχή μας (Άνω Λιόσια-Ζεφύρι-Φυλή) μέσω της εισήγησης του Διευθυντή του 2ου Εργαστηριακού Κέντρου Δυτικής Αττικής (Ε.Κ.) κου Καλύβα Κ.

Προσκεκλημένοι από διάφορους φορείς (ΚΕΣΥΠ, ΕΕΤΕΚ, ΔΙΕΚ Φυλής) που σχετίζονται με την επαγγελματική εκπαίδευση, καθώς και ο Πρόεδρος της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκ/σης Δήμου Φυλής, Αντιδήμαρχος, κος Χατζητρακόσιας Ν. χαιρέτησαν την ημερίδα, ενώ ακολούθησε και συζήτηση στην οποία απαντήθηκαν οι ερωτήσεις που τέθηκαν από τους παρευρισκόμενους.

Τις εντυπώσεις έκλεψαν τα προσεγμένα εκθεσιακά περίπτερα με τα επιτεύγματα και τα εργαστήρια που είχαν ετοιμασθεί από τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές των ειδικοτήτων, που θα ζήλευαν και ώριμοι επαγγελματίες, αποδεικνύοντας ότι τα ΕΠΑ.Λ.-Ε.Κ. Άνω Λιοσίων προσφέρουν υψηλού επιπέδου εκπαίδευση. Εντύπωση επίσης έκανε και η παρουσίαση των εκπαιδευτικών δράσεων, καθώς και των δράσεων αλληλεγγύης και κοινωνικής προσφοράς των ΕΠΑ.Λ. και Ε.Κ. Άνω Λιοσίων που συμβάλλουν στην επαγγελματική ολοκλήρωση αλλά και στην ευαισθητοποίηση των μαθητών τους.

Το ΕΠΑ.Λ. Άνω Λιοσίων αποτελεί μια αξιόλογη επιλογή σπουδών για μετά το Γυμνάσιο την Α' και τη Γ' Λυκείου, καθώς είναι το Λύκειο που βγάζει τους επαγγελματίες του αύριο, δίνοντας ταυτόχρονα δύο τίτλους σπουδών (Απολυτήριο Λυκείου και Πτυχίο Ειδικότητας), αλλά και διαμορφώνει τους αυριανούς χρήσιμους για το κοινωνικό σύνολο, ενεργούς και ευαισθητοποιημένους πολίτες.